Retningslinjer for økonomiske avtaler mellom Velferdstinget i Agder og studentforeninger

Hensikt og krav
Økonomiske avtaler opprettes for å effektivisere tildeling av Studentsosiale midler (SSM) til foreninger av særskilt størrelse eller som har aktivitet med særskilte behov. Det kreves at foreningen har:
· en historikk med tildeling av SSM-midler til samme eller lignende forhold som de ønsker å ha med i avtalen
· forsvarlig økonomisk drift
· god evne til å overføre informasjon om avtalen ved utskiftning av foreningens styre 
· og jevn kommunikasjon med Arbeidsutvalget (AU)

AU har myndighet til å bestemme hvorvidt de skal gå inn i arbeid med å utvikle en økonomisk avtale med en forening, og har ansvar for at ikke en for stor andel av SSM låses til de økonomiske avtalene. VT beslutter om en økonomisk avtale skal vedtas.

Avtalens innledning
Alle økonomiske avtaler skal ha en standard innledning. Den skal lyde som følgende:

“Denne avtalen er inngått mellom Velferdstinget i Agder (VT) og foreningen xx. Avtalen sikrer foreningen en gitt sum i gjeldende avtaleperiode. Avtalen er ment for å skape forutsigbar drift for foreningen og samarbeid mellom foreningen og VT. Retningslinjene for Studentsosiale midler (SSM) i gjelder også her med mindre noe annet er spesifisert. Dersom foreningen ikke fyller kravene for SSM er ikke avtalen gyldig og foreningen vil ikke motta midler som er oppgitt i avtalen. Dersom det er en underaktivitet som ikke oppfyller kravene til SSM, er det kun den aktuelle underaktiviteten som ikke vil motta midler. Dette vil ikke ha påvirkning på de gjenværende aktivitetene som mottar midler gjennom avtalen. Avtalen inngås for 3 år og det vil gis xx kroner i økonomisk støtte fra SSM til vårsemesteret og xx kroner til høstsemesteret, totalt xx kroner per 12 måneder. “



Samarbeid mellom foreningen og Velferdstinget
Foreningen og VT forplikter seg til følgende samarbeid for å oppfylle sin del av avtalen:   
· VT stiller de studentsosiale midlene til disposisjon etter gjeldende tildeling. 
· Styret i foreningen deltar på ett møte i semesteret, sammen med organisatorisk nestleder og leder i Arbeidsutvalget eller leder i Fordelingsutvalget (FU). Det er organisatorisk nestleder som kaller inn til møte. På dette møtet gjennomgås det blant annet planer for bruk av midler, innmelding av brukte midler og aktivitet i foreningen.  
· Møtet på høstsemesteret skal gjennomgå planer for bruk av midler, innmelding av brukte midler og aktivitet i foreningen. Dersom foreningen sender inn endringer må dette redegjøres for, og listen må vise både den opprinnelige summen og det nye forslaget med begrunnelse. 
· Ved opprettelse av nye aktiviteter tillates det at disse søker om ekstraordinære tildelinger av driftsmidler utenfor ordinær søkeperiode frem til den økonomiske avtalen reguleres. 
· Ved utskiftning av foreningens styre plikter avtroppende styre å informere det påtroppende styret om prinsippene ved avtalen, samt organisatorisk nestleder i VT om endringen.    
· Ved utskiftning av AU plikter avtroppende AU å informere påtroppende AU om prinsippene ved avtalen, samt den gjeldende foreningen for denne avtalen om endringen.    
    
Avtalene skal også forholde seg til følgende prinsipper for gyldighet og tvister:
· Avtalen er gyldig i avtaleperioden.
· Midlene tildelt gjennom denne avtalen må plasseres og oppbevares i en egen konto.
· 2 måneder før avtalen går ut (måned) skal styret i foreningen, organisatorisk nestleder i VT og FU samles for å reforhandle avtalen. Det er leder av foreningen og organisatorisk nestleder som har ansvaret for at dette møtet avholdes. Avtalen skal vedtas i førstkommende møte i VT, etter at avtalen er reforhandlet.    
· Årsregnskapet skal gjennomgås i mai hvert år. Årsregnskapet skal gjennomgås og godkjennes med styret av foreningen, organisatorisk nestleder og leder av AU eventuelt leder av FU. Når årsregnskapet er gjennomgått og godkjent av både foreningen, organisatorisk nestleder og leder av FU og VT skal den resterende summen av driftsmidlene tilbakebetales til VT. 
· Følger ikke foreningen opp punkter de forplikter seg til skal organisatorisk nestleder i VT og FU tilkalle til et møte der brudd på avtalen kan diskuteres. Organisatorisk nestleder og leder av Fordelingsutvalget tilkaller til et slikt møte etter å ha gjort en vurdering av alvorlighetsgrad på bruddet/bruddene. Igjennom møtet besluttes det hvorvidt bruddet/bruddene på avtalen skal løftes til VT som en sak. VT har beslutningsmyndighet til å avslutte avtalen når dette løftes som sak på VT-møtet. 
· De økonomiske avtalene skal være publisert på VTs nettside (vt-agder.no).
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